

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy a magánszemélyek részére az eddigi 120 literes űrtartalmú legkisebb edényzet helyett 2016. január 1-től a 385/2014. (XII.31.) Korm. rendelet alapján lehetőség lesz kisebb edényzet igénylésére is a következők szerint:

- **60 literes edényzetet** a lakóingatlant **kizárólag egyedül és életvitelszerűen** használó természetes személy veheti igénybe (pl. a nőtlen/hajadon, az elvált, az özvegy), ha az ingatlanhasználó a jogosultságáról szóló **igazolást becsatolja**. Ez a lehetőség addig áll fenn, amíg az igénylő csak egyedül él a lakásban. Ennek megváltozását a közszolgáltatónál be kell jelenteni.

Az igazolási kérelem beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán (Debrecen, Kálvin tér 11. Új Városháza 13-14-es ablak), vagy társaságunk ügyfélszolgálatán (Debrecen, Vígkedvű Mihály utca 7.), vagy letölthető a http://ugyintezes.debrecen.hu/ugyintezes/papiralapu/igazgatasiugyek_honlaprol. Az igazoláshoz 2 tanú jelenlétében nyilatkozatot kell tenni az egyedülállóságról, és meg kell fizetni 3.000,- Ft-os illetékbélyeggel a közigazgatási eljárás költségét.

Az illetékfizetés alól mentességet külön kérelemre az kaphat, akinek a jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimumot és lakóhelyén kívül más ingatlannal nem rendelkezik, vagy aktív korúak ellátására jogosult, időskorúak járadékában, ápolási díjban, vakok személyi járadékában, fogyatékosági támogatásban részesül, saját jogán rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy aki pénzellátásban részesülő hadigondozott és nemzeti gondozott.

- **80 literes edényzetet** bármely természetes személy kérelmére a szolgáltató biztosítja. Ezt azoknak javasoljuk, akiknél a lakóingatlant használók létszáma alapján számítva az átlagosan keletkező 4 liter/nap/fő hulladékból a házhoz menő szelektív gyűjtési rendszert is figyelembe véve az ún. vegyes, nem szelektíven gyűjtött hulladék mennyisége nem haladja meg a 80 litert. Ezen igény benyújtásához nincs szükség egyéb irat bemutatására.

A kisebb méretű edényzetet a szolgáltató a rendelkezésére álló keretből folyamatosan biztosítja.